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11.Siniflar Segmeli Geometri 1.yazili Sorular

A
Adi Soyadt: Numarasi: Sinifi: Puani:
ABCD doértgen
[KB], [EC] aciortay
m(BAD)=80°
m(ADC)=120°
olduguna gore, m(K’E\C)=a kag derecedir?
D 24 c ABCD paralelkenar
[DH] L [AB]
13 |AH| = |HB|
|[AD| = 13 cm
A————B IDC| = 24 cm

Yukarida verilenlere gbre, A(ABCD) kag cm? dir?

ABCD dértgeninde

[AC] L [BDJ

IAEl = |EDI D

IBF! = IFCI

IBDI = 12 cm F
IACI = 16 cm ise

IEFI kag cm dir?

\
a C
kenarinin

uzuniugu ne- 5
dir?

D
Kogegenleri bir-
birini dik kesen 3
sekildeki ABCD
dértgeninin {DC} A
4
B

ABCD paralelkenarinda A B
2 |eCl = |DEI

IBEl = 16 birimdir.

IKCI = 4 birim

m(BAC)=50° ise E

m EKC } kag¢ derecedir?




D C ABCD bir yamuk
|AD[ = |AE|

Yukaridaki verilere gore, x ka¢ derecedir?

ABCD dértgen

F E,F,P,R bulunduklan
kenarlann orta
noktalandir.

E A(AEF)=5 cm?

A(PRC)=6 cm?

ise A(EBPRDF)=?

3 ¢ ABCD yamuk,m(FCB)=90,
IFDI=IFAI, 1ABI=7 br
ICFI=ICBI , IDCI=3 br
£ ise A(DFC)=?
A 7

B
D

D E ~
~ ABCD paralelkenannda,

IDEI=3.1ECI , IAFI=2.1BFI

L K [AE]'nin,L [FC]'nin orta
noktasidir.
A(FKEL)=22 br?
ise A(ABCD)=?

A F B

ABCD bir dik yamuk

D C
[BD], agiortay
> IBCI = 5 cm
IAB! = 8 cm
A 8 :

Yukaridaki verilere gore, IBDI ka¢ cm dir?

Mat.Ogrt.

Not:Her sorunun dogru cevabi 10 puan olup sire bir ders saatidir. BASARILAR




